

# 聚宝斋 深圳市南山区聚宝斋木雕精品店

## 公 告

尊敬的尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师 HDH Mithyananda Paramashivan:

首先先送上我最诚挚的问候！在 2020 年的这一年，我为凯拉萨之邦复兴 44 周年庆典送上我最真诚的祝福，并感谢凯拉萨民族及其尼希亚南达 帕冉玛希瓦上师对人类社会所作出的贡献。

我了解到，您是转世化身的阿凡达、普世灵性导师，是 Shyamalapeeta Sarvajnapeetham（古老顶尖机构）第 293 任传承者以及 Suryavamsa Surangi Samrajyam 传承的现任首领。

在过去的 44 年里，您孜孜不倦地努力，通过复兴《吠陀-阿戈玛经》等吠陀古老的科学和经典，在世界各地传播古老的瑜伽、生命科学阿育吠陀、禅宗（冥想）和调息（呼吸控制）法等等科学，丰富了超过 10 亿的生命，改善了人们的健康、唤醒了人们的心灵、提升了人们的幸福指数，让人们找回了内在的爱、和平、喜悦和平静，并真正找到了生命的最终意义。

据悉，您正在建设的凯拉萨是一个可以为全人类带来福祉的觉醒开悟的生态系统，倡导的是非暴力，旗下机构遍及包括美国在内的 100 多个国家，正在收集、整理、保存、制作时间胶囊、解码、传播和复兴 2000 万本吠陀古老科学的资料典籍，以及 64 种神圣艺术与科学，包括生命健康、音乐、舞蹈、雕刻、占星术、建筑设计等。

再次感谢您对人类开悟事业做出的贡献和付出，并送上我最真挚的祝福！

此致

敬礼！

店长签名：符勇  
日期：2021年1月5日